＜呉市サッカー協会U-11サマーカップに関する注意事項＞

　呉市サッカー協会U-11サマーカップへ参加頂き 誠にありがとうございます。

　本大会の開催に当たっての注意事項を整理しておりますので、チーム内徹底ください。

　――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
　①ピッチについては、１日の使用時間の制限があり、試合のみの使用となっております。

試合開始前及びハーフタイムのピッチ内での練習は禁止ですので、ご協力をお願い致します。

②ウォーミングアップは、多目的グランド(上)内の空きスペース(芝・土)で実施してください。
ダッシュ・ターン等の芝生が痛む（はげる）ような ウォーミングアップは土の部分でお願いします。

尚、ウォーミングアップ・ゲーム以外は、芝生でボールを蹴らないで下さい。
　③駐車スペースとグランドの移動は、必ずアスファルト部分を通行して下さい。

駐車場の のり面(斜面) の通行は禁止ですので、ご協力ください。

④陸上競技場、多目的グランド及び管理棟以外の場所に立ち入らないで下さい。
　観戦ゾーン以外の芝生部分への立ち入りは選手・スタッフのみとして下さい。
　観戦ゾーンでは、ピンヒールなどの芝生を傷めるような履き物はご遠慮下さい。
⑤陸上競技場及び多目的以外の場所(特に陸上競技場と多目的グランドの間の通路)でボールを蹴らない
ようにお願いします。

　⑥芝生の上での飲食（水は除く）はご遠慮下さい。
　⑦管理棟内に入る時は、靴の泥を落として入って下さい。
　⑧喫煙は管理棟東側入口の喫煙場所でお願いします。
　⑨敷地内はペット禁止です。
　⑩ゴミやたばこの吸い殻などは、各チームで必ずお持ち帰り下さい。
　⑪各チーム優秀選手を選出頂き、受付時にお渡しした用紙に記入の上 大会本部へ提出ください。

⑫アンダーシャツ・タイツについては、ユニフォームと同色を原則としますが、本大会については

異色でも可とします。
　⑬ユニホームについて、対戦相手とユニホームの色を事前に調整してください。
⑭審判を担当された場合は、試合結果を本部へご連絡ください。

　　試合結果につきましては、多目的グランドの入口部へ掲示(本部で記入)しております。

　⑮本大会の試合結果は、フレンドリースポーツに掲載頂く予定です。

　　大会２日目の組合せについても、フレンドリースポーツをご確認ください。

　（http://www.sportsonline.jp/reportv2/PublisherCell/mobile-s.aspx から、検索出来ます。）

　　尚、２日目の審判の割当等の確認が必要でしたら、岡田(090-6416-5062)まで ご連絡ください。

　⑯開会式・閉会式は実施しません。最終試合終了後本部にて表彰します。
　⑱大会本部は、陸上競技場の中央階段を降りて、右側奥の部屋となります。

　　参加費の支払い、結果の報告等はこちらへお願い致します。
　⑲各チームの荷物などは、陸上競技場スタンド横の芝生または多目的グランドのベンチをご利用ください。
　　テントを建てる場合は陸上競技場スタンド横の芝生または多目的グランドの奥側の土の部分でお願いします。

　⑳会場には、自由に使用出来るコンセントは、準備されておりませんので、お湯等各チームで

準備ください。

湯沸かし用のポット等で、管理棟のコンセントは、使用しないにお願い致します。

また、会場施設を 何かご利用になる場合は本部スタッフに確認していただくよう お願いします。

（宿泊で参加されるチームの方で、お湯等が必要な場合は 本部にご相談ください。）
