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大会開催にあたり、会場内における新型コロナウイルス感染対策の以下の項目について、 関係の皆さまに 遵守いただきたくようにお願い申し上げます。
現在、広島県に於いても新型コロナウイルスの収束がみえません。少しでも選手が安全に活動できるように、大会運営のルールをご理解頂き、順守していただくことをお願いします。
本大会運営関係者は新型コロナウイルス感染拡大予防と、参加者ならびに保護者の皆さまの「安全」「安心」を最優先に掲げて、その保持に最大限の努力をして参ります。また、率先して行動する大人たちの姿を見て、子どもたちは「ルールを守ること」や「周りを思いやること」の大切さを学ぶ良い機会となると考えております。この大切な機会が選手の心の成長に繋がらんことを願いまして、皆さまにご協力をいただきたく、重ねてお願い申し上げます。

【新型コロナウイルス感染対策について】
＜ チーム ＞
1． 感染予防対策実施遵守書＆健康チェックシートを本部へ提示ください。
チェックシートは、内容を確認の上 各チームへ返却いたします。
＜ 選 手 ＞
１．会場までの移動車中も対策、換気・マスク着用・不必要な会話を避ける等を行ってください。
２．会場内ではマスクを必ず着用してください。
・食事をするとき（話さない・できれば距離をあけるなど）
・試合時・アップ時以外のマスクの着用（ベンチでも着用）
３．手指消毒にご協力ください。
会場内の入り口、トイレ内等にアルコール消毒薬を設置していますのでご利用ください。
４．当日、検温の上 参加ください。発熱のある選手は参加を控えてください。
５．接触を伴う行為（ハイタッチ、肩を組む、抱擁など）は控えてください。

＜ 保護者 ＞　
１．会場内ではソーシャルディスタンスに留意してください。
2 ｍ間隔、対面での会話や飲食を避ける、密集を避けるなど、社会的距離にご配慮ください。加えて大人数が一カ所に集まらないようにお過ごしください。
２．声を上げて観戦しないようにしてください。（好プレーには拍手をお願いします。）
観戦は指定の場所でお願いします。ご兄弟のマスク着用にもご協力をお願い致します。 
３．運営スタッフのお願いや注意喚起には快く従ってください。
